

“三支一扶”资格审核33人未过

市中区共招录17名,120名考生参加审核

本报枣庄8月19日讯(记者李泳君 通讯员 王海东 贾方娜) 8月16日,市中区“三支一扶”现场资格审核工作在市中区人力资源服务中心进行,现场对120名考生进行了审核,经

审核,符合资格条件的有87人。据悉,今年市中区共招募“三支一扶”大学生17名,涉及15个职位,涵盖了汉语言文学、政治学与行政学、公共管理、劳动与社会保障、临床医学、会计学、

林学、动物医学、国际经济与贸易、农学、文秘教育等专业。其中,西王庄乡人力资源和社会保障所报名人数最多,有18人,审核通过15人,招录比达1:15。考生将于8月24日参加由市人社局

统一组织的笔试。据了解,市中区2013年“三支一扶”大学生,招募支教1人,支农2人,支医1人,扶贫2人,农村文化建设1人,就业保障服务8人,农技推广2人。这次招募的

“三支一扶”大学生将通过公开招聘、自愿报名、组织选拔、统一派遣的方式,安排到乡镇从事支教、支农、支医和扶贫、就业保障、社区服务等基层服务工作。

滕州出台文件 规范房产项目

本报枣庄8月19日讯(记者 孔红星 通讯员 吕宁) 为保证新建住宅小区的功能齐全、质量合格,保障购房人的合法权益,滕州市近日出台文件,进一步规范房地产开发项目竣工综合验收备案工作。

据了解,文件对房地产开发项目竣工综合验收主体、验收方式、验收内容作了具体规定。为推进该项工作,文件还规定房地产开发主管部门以竣工综合验收备案证明作为开发经营业绩的认定依据,未经综合验收备案的开发项目,不予进行房屋初始登记。

台儿庄司法局 法律服务全覆盖

本报枣庄8月19日讯(见习记者 于鹏) 近日,全市司法行政系统队伍建设座谈会在台儿庄区召开。枣庄监狱、市劳教所、区(市)司法局分管领导、政工科长,鲁南公证处、市直律师事务所负责人30余人参加了会议。台儿庄区消费纠纷人民调解、司法行政综合服务大厅、会计结算中心3处工作现场,得到了与会领导的充分肯定和高度评价。

近年来,在区委、区政府正确领导下,在市司法局的关心支持下,台儿庄区司法局确立了“整体工作创一流,单项工作争第一”的工作目标,以及“12346”的工作思路,围绕中心,服务大局,扎实工作,队伍建设得到不断加强,形成了业务工作和队伍建设相互促进、同步发展的良好态势,为建设“幸福台儿庄”做出了积极贡献。

台儿庄区司法局在全区实施了法律服务全覆盖工程,开展了建立政府(机关)法律顾问、企业“法律体检”、一村居一法律顾问、法律服务进校园、法律服务助推招商引资及重点项目建设“五项活动”。2013年全市公证工作现场会在台儿庄区召开,运兴公证处被市司法局作为全市唯一一家公证处推荐上报,参与并顺利通过了全省“优秀公证处”评选。法律援助实施了便民服务“申请渠道拓宽、援助流程提速、异地申请协作、咨询服务便捷、一案六卡监督”五大工程,“一案六卡”工作受到了省、市法律援助中心的肯定和推广。

别克BIP 智能驾乘体系

随全新君越首次亮相的IntelliSafe前瞻性主动安全系统,本季BIP的最大亮点,通过遍布在车辆前后的多个超声波传感器和高清摄像头,采集道路、车辆信息并传递给行车电脑,实现全车速自适应巡航、碰撞预警、车道变更辅助、车道偏离预警、泊车预警五大功能。

IntelliSafe的ACC全车速自适应巡航功能,可自动调整车辆行驶速度以保持与前车的预设距离。

车道偏离预警系统,通过前风挡玻璃上高达100万像素的高清摄像头,实时监控车辆是否在车道线内。

泊车预警系统根据方向盘的转向状态在屏幕上显示倒车轨迹。



" 优山美地 " 杯 魅力大新城摄影大赛

主办: 齐鲁晚报今日枣庄编辑部
协办: 优山美地
投稿邮箱: mldxxsy@126.com

发现大新城之美 寻找大新城之魂

▲亮绝活

时间:2013.8.16

地点:薛城

自述:年过半百,身轻如燕,横竖如“一”,强身健体,当好大新城建设的后勤兵。

摄影:顾为民

器材:尼康d3200

开学临近 商家上演“用工荒”

不少商家打出招聘广告补缺

本报枣庄8月19日讯(见习记者 贾晓雪 王磊) 眼看着开学季就要来临,很多大学生开始退出“实习”和“暑期打工”的“战场”,不少辅导班、餐馆和商场出现了“用工荒”。记者走访发现,不少餐馆和服装店的门口都张贴了“急聘”的启事。

19日下午,记者在鲁南人才市场发现,招聘电子屏上显示的招聘职位中以销售、内勤

居多,服务业的缺口比较大。据市场科的马科长介绍说,大学生暑期工主要集中在家教、辅导班、超市的促销和餐饮服务等行业。而这些行业招聘一般通过在店面贴公告的方式进行招聘。

市中区一家大排档门口贴出了招聘启事,这家饭店之前招聘的两个临时工都是在校大学生,眼看着就要开学了,他们

都准备辞掉这份临时的工作。“他们这个暑假给我帮了不少的忙,这两天天气凉快点了,晚上出来吃大排档的人更多了,他们一走我还得再重新招人,昨天贴出了招聘启事。”记者在振兴路上看到,很多商家的门口都贴出醒目的招聘启事,甚至有的商家打出“高薪招聘”的启事。

与此同时,小学、中学不久

也将开学,一些辅导班也基本上结课,暑期当家教的大学生们也都准备陆续返校。“现在超市里的临时促销的活动次数也在逐渐减少,之前促销活动都是接连搞好几天,促销人员大多以学生为主,现在这些学生纷纷开学,像这种短期的促销的活动招工不容易,所以活动次数也减少了。”一超市工作人员告诉记者。

重载车穿行老城区有望成历史

枣曹线石羊至齐村段四座中桥下部构造目前已完工

本报枣庄8月19日讯(记者李婷婷) 19日,记者从枣庄市交通局了解到,省道S348枣曹线石羊至齐村段改建工程项目已开工建设。目前,路基、小桥、涵洞已完成总工程量的75%,完成水泥稳定碎石基层6千米,四座中桥的下部构造已经完成,现正在进行桥板安装和桥面铺

装的施工。

据了解,S348枣曹线石羊至齐村段改建工程,全长14.377千米,东起G206石羊村,终点在市中区齐村镇接S348,目前该改建工程正在紧张施工。据工作人员介绍,S348枣曹线石羊至齐村段改建工程预算总投资25000万元,为双向四车道,设计时速80

千米/时,路基宽24.5米,路面宽23米,设计洪水频率1/100,其中,全线共设中桥4座,小桥8座,涵洞9道,平面交叉86处,养护综合服务区1处。

目前,路基、小桥、涵洞已完成总工程量的75%,四座中桥的下部构造已经完成,现正在进行桥板安装和桥面铺装的施工。

工作人员表示,该道路的建设能对过境交通进行合理分流,避免过境交通与城市交通混行,对缓解城市交通拥挤具有重要的意义。同时,工程完工后,将结束重载车辆穿行枣庄老城区的历史,并成为连接国道206、枣庄市经济开发区和老城区的纽带。